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INSTITUT UNIVERSITAIRE DE TECHNOLOGIE DE BAYONNE
Département Gestion des Entreprises et des Administrations

Exercice 1 :

1. a) 109  ;37;13 321 === uuu .
b) 801 =− uu  et 2412 =− uu  1201 uuuu −≠−  donc la suite ( )nu  n’est pas arithmétique.

5/13/ 01 =uu  et 13/37/ 12 =uu  1201 // uuuu ≠  donc la suite ( )nu  n’est pas géométrique.

2.
a) 36;12;4 210 === vvv .
b) ( ) nnnnnn vuuuuv 31333123111 =−=−=−−=−= ++  donc ( )nv  est une suite géométrique de premier

terme 40 =v et de raison 3.
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Exercice 2 :
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 coût à minimiser : yx 915,3625,2 +

Exercice 3 :

Inéquation résolue en cours : D = ] [∞+;2e  et S = ] [ee 4;2

Exercice 4 :
Partie A
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Partie B
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2.  lim
x → 0 f( x ) +∞=  donc la droite d’équation 0=x est asymptote verticale à la courbe.

3. lim
x → + ∞

 f( x ) +∞=
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b) Comme ( ) 01
2 >−xe  sur ] [∞+;0  alors )('xf  a le même signe que )(xg  sur ] [∞+;0 .

Donc ] [2ln;00)(0)(' ∈⇔>⇔> xxgxf  (voir question 2 partie A).

5. lim
x → + ∞

 ( ) =+− )22()( xxf lim
x → + ∞
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 donc la droite ∆  d’équation 22 += xy  est asymptote à la

courbe quand x +∞→ .
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Donc sur ] [∞+;0 , 22)( +> xxf  et � est au-dessus de ∆ .


